

PRESS RELEASE



各位

2023年4月20日

MRK ホールディングス株式会社 マルコ株式会社

ラッシュガードにも、タウンウェアにも、ヨガウェアにも オールラウンドな『水陸両用ヒップアップレギンス 』を 4月21日(金)17:00より販売開始!!

MRK ホールディングス株式会社(代表取締役:岩本 眞二、本社:大阪市北区)のグループ会社である体型補整用婦人下着を販売するマルコ株式会社(代表取締役:岩本 眞二、本社:大阪市北区)は、マルコの新作水着『水陸両用ヒップアップレギンス』をマルコ公式オンラインショップにて4月21日(金)17:00より限定販売致します。

『水陸両用ヒップアップレギンス 』 について

ラッシュガードやタウンウェア、水泳やヨガ にも使える多才なレギンスが登場!

内側にヒップアップショーツが内蔵された 水陸両用のレギンス。

水着と同じ生地を使用しているので、着用 したまま泳ぐことが可能で、ビーチやプール ではラッシュガードとして、ジムなどでは ヨガウェアとしてもご使用いただけます。



【商品特長】

- ・内側にショーツ内蔵の ヒップアップレギンス ショーツがついているか らインナーショーツを穿 く必要ナシ!
- ・ショーツの前身は2重 仕立てで下腹部をすっき り見せます。
- ・ショーツのヒップラインはパワーネットが2重になっているのでお尻をしっかり持ち上げます。
- ·紫外線遮蔽率 99.7% UPF 50+*

生地は UV カット素材を 使用しているので強い日 差しからお肌を守ってく れます!

※SPA や PA は肌に塗る製品の 指標で、UPF は洋服や帽子など 衣類が紫外線を防ぐ指標です。



カラー		
サイズ		
価格	(税別)	

ブラック S・M・L・EL 13,800円

【本件に関するお問い合わせ先】		
マルコ	MRK ホールディングス	
<報道関係者様>	<投資家の皆様>	
新宿オフィス	経営企画部	
TEL:03-5338-3018 / [平日] 9:00~17:00	TEL:06-7655-7177 / [平日] 9:00~17:00	





PRESS RELEASE

【マルコに関して】

日本で初めて体型補整下着の価値を広め、販売しているパイオニアカンパニーです。

マルコでは、3D 技術から生まれた下着用人体計測装置(3DBG*1)などのテクノロジーを導入し、これらを 駆使した科学的かつ多角的な分析により、美しく輝く理想のプロポーションに導くノウハウを蓄積しています。 また、経験豊富なボディコンシェルジュ※2が、独自のボディメイク技術とアドバイスにより、お客様の 理想のボディプロポーションづくりをサポートいたします。

※1 3DBG・・・・・・ 当社独自の下着用人体計測装置(3D Body Graphica)の略称で、三次元スキャンしたポリゴンデータを自動的に 立体的な画像データへと変換するテクノロジーです。

※2 ボディコンシェルジュ・・・マルコ店頭スタッフの総称で、補整下着とボディメイクの技術を用いて、女性を美しいボディプロポーションに 整える専門職です。お一人おひとりのご要望やお悩みに合わせて、採寸、サイズ選び、商品提案、ボディメイク、 使いこなしのアドバイス等を行っています。

【会社概要】

• 商 号:マルコ株式会社(英訳名 MARUKO CO.,LTD.)

· 本 社: 大阪市北区大淀中一丁目1番30号

• T L: 06-6455-1205 (代表)

• 設 立: 2018年4月24日

金: 1,000 万円(2022年3月31日現在) • 資 · 直 営 店 舗 数: 210 店舗 (2023 年 4 月 20 日時点)

・事業内容:婦人下着及びその関連事業、マタニティ及びベビー関連事業

・代表取締役:マルコ株式会社(英訳名 MARUKO CO.,LTD.)

【会社概要】

• 商 号: MRK ホールディングス株式会社(英訳名 MRK HOLDINGS INC.)

· 本 社:大阪市北区大淀中一丁目1番30号

• T L: 06-7655-5000 (代表)

立: 1978年4月22日 • 設

金: 64 億 9.136 万円(2023 年 3 月 31 日現在)

・従業員数(連結): 1,824 名(2023 年 3 月 31 日現在)

・主な事業内容:婦人下着及びその関連事業、マタニティ及びベビー関連事業、婚礼・宴会関連事業、美容関連事業

•代表取締役: 岩本 眞二

・売 上 高(連結): 18,739 百万円(2023年3月期)

【主要商品】



カーヴィシャス シリーズ



ベルアージュアヴァンセ サクラシリーズ



デコルテ リュミエス シリーズ



me_more MARUKO シリーズ



健康食品及び サプリメント



ベビーウェア

【本件に関するお問い合わせ先】		
マルコ	MRK ホールディングス	
<報道関係者様>	<投資家の皆様>	
新宿オフィス	経営企画部	
TEL:03-5338-3018 / [平日] 9:00~17:00	TEL:06-7655-7177 / [平日] 9:00~17:00	